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ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO DEL 08 DE JUNIO DE 2012 
 
En el Salón del Ayuntamiento del Palacio Municipal del Municipio de Zapopan, 

Jalisco, siendo las 18:30 dieciocho horas con treinta minutos del día 08 ocho de junio de 
2012 dos mil doce, se celebró una Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, convocada y presidida 
por el ciudadano Héctor Vielma Ordóñez, en su carácter de Presidente Municipal y en la 
que actuó como Secretario de la Sesión la ciudadana Licenciada Ana Patricia Godínez 
Luna, Secretario del Ayuntamiento. 

 
Antes del inicio de la Sesión, el Presidente Municipal, en cumplimiento al Acuerdo 

de Cabildo de fecha 15 quince de julio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, indicó que 
se rendirían Honores a la Bandera y se entonaría el Himno Nacional, quien solicitó a los 
presentes ponerse de pie. 

 
El Presidente manifestó: «Vamos a iniciar con esta Sesión Ordinaria 

correspondiente al día 08 ocho de junio del año 2012 dos mil doce». 
 

L I S T A  D E  A S I S T E N C I A :  
 
Al inicio de la Sesión, el Presidente solicitó en primer término a la Secretaría pasara 

lista de asistencia a los Regidores y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de 
los ciudadanos Munícipes HÉCTOR VIELMA ORDÓÑEZ, LUZ ELENA AGUIRRE SANDOVAL, 
CARLOS ANDRADE VIDALES, KARINA CORTÉS MORENO, JOSÉ ALEJANDRO DELGADILLO 

CASILLAS, CARLOS MANUEL GARCÍA ARELLANO, CARLOS HERNÁNDEZ VÁZQUEZ, 
MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ DÍAZ BARRIGA, FRANCISCO JAVIER DE LUNA 

PALOMERA, PATRICIA MEJÍA LUCAS, MARIANA MORANTE AGUIRRE, GONZALO MORENO 

ARÉVALO, AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA MIRAMONTES, ARNOLDO RUBIO 

CONTRERAS, ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA, ELKE TEPPER GARCÍA, KARLA TORRES 

CERVANTES, MARÍA SOFÍA VALENCIA ABUNDIS Y GABRIELA VÁZQUEZ FLORES, con la 
ausencia de los Regidores Héctor Manuel Morán Gutiérrez y Bertha Alicia Plascencia Díaz, 
quien se incorpora a la Sesión en el desarrollo de la misma. 

 
Acto seguido, la Secretario comunicó al Presidente la existencia de quórum. 
 
En uso de la palabra, la Secretario mencionó: «El Regidor Héctor Morán, está 

presentando documento fundamentado en el artículo 51 cincuenta y uno de la Ley de 
Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, donde solicita 
someter a la consideración de este Cuerpo Edilicio, la justificación de ausentarse de la 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  
08 DE JUNIO DE 2012 

 
Página 2 de 108 

Sesión del Ayuntamiento, del día de hoy. Lo anterior por la necesidad de atender asuntos de 
carácter personal». 

 
En virtud de lo anterior, el Presidente sometió a consideración del Pleno del 

Ayuntamiento, la justificación de la ausencia a la presente Sesión, del Regidor Héctor 
Manuel Morán Gutiérrez, la cual en votación económica resultó APROBADA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia de la Regidora Bertha Alicia 
Plascencia Díaz. 

 
Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 
 
Estando presentes el Presidente Municipal y los Regidores que con él formaron la 

mayoría de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente declaró la existencia de quórum, 
abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día viernes 08 ocho de junio del año en curso, 
declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen 
en los términos de la normatividad aplicable. 

 
Acto seguido, el Presidente solicitó a la Secretario diera lectura al Orden del Día, 

quien dio cuenta de lo siguiente: 
 

“ O R D E N  D E L  D Í A :  
 

I. DECLARATORIA DE QUÓRUM Y FORMAL INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO DE FECHA 08 DE JUNIO DE 2012. 

 
II. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 

ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DE 2012. 
 

III. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES PARA SU ESTUDIO Y POSTERIOR DICTAMEN. 
 

IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 
 

V. PRESENTACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE PUNTOS DE ACUERDO. 
 

VI. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CIUDADANOS REGIDORES. 
 

VII. ASUNTOS GENERALES. 
 
VIII. FORMAL CLAUSURA DE LA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO.” 

 
El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el Orden del Día 

propuesto. 
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No habiendo observaciones al respecto, en votación económica resultó APROBADO 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia justificada del Regidor 
Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la ausencia de la Regidora Bertha Alicia 
Plascencia Díaz. 

 
Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 
 

A S U N T O S  Y  A C U E R D O S :  
 

I. DECLARATORIA DE QUÓRUM Y FORMAL INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO. 
 
A efecto de cumplimentar el primer punto del Orden del Día, el Presidente 

manifestó: «Ya se ha constatado que existe el quórum legal para tener instalada la Sesión del 
Pleno, sesionar válidamente y tomar Acuerdos». 

 
II. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 

ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DE 2012. 
 
Con la finalidad de desahogar el segundo punto del Orden del Día, el Presidente 

sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento, la dispensa de la lectura del proyecto 
de Acta, levantado con motivo de la Sesión Ordinaria de fecha 30 treinta de mayo de 2012 
dos mil doce. 

 
Sometido que fue a consideración del Pleno del Ayuntamiento, la dispensa de la 

lectura del proyecto de Acta, en votación económica resultó APROBADA POR UNANIMIDAD  

DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia justificada del Regidor Héctor Manuel Morán 
Gutiérrez, así como con la ausencia de la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz. 

 
Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 
 
Acto seguido, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el 

contenido del proyecto de Acta, levantado con motivo de la Sesión Ordinaria de fecha 30 
treinta de mayo de 2012 dos mil doce. 

 
No habiendo oradores en contra ni alguna manifestación por parte de los señores 

Regidores, el Presidente solicitó a la Secretario se sirviera registrar la votación nominal 
correspondiente, resultando APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, 
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con la ausencia justificada del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la 
ausencia de la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz. 

 
Al término de la votación, el Presidente indicó: «Aprobado por unanimidad». 
 
III. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES. 
 
A efecto de desahogar el siguiente punto del Orden del Día, relativo al turno de 

asuntos a Comisiones para su estudio y posterior dictamen, el Presidente sometió a 
consideración del Ayuntamiento la dispensa de su lectura, por haber sido previamente 
circulados. 

 
Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno del Ayuntamiento, en 

votación económica resultó APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, 
con la ausencia justificada del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la 
ausencia de la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz. 

 
Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 
 
Acto seguido, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores, el 

turno a Comisiones de los asuntos propuestos para su estudio y posterior dictamen, mismos 
que se describen a continuación; así como que se instruya a la Secretaría del Ayuntamiento 
para efecto de que respecto del asunto presentado para turno al Ayuntamiento identificado 
en el cuadernillo con el número 5 cinco, se proceda a atenderlo directamente, dando 
respuesta al peticionario en los términos de Ley y del antecedente del caso, como aparece en 
el cuadernillo de la Sesión. 

 
“1.- Se da cuenta con las solicitudes recibidas por la Secretaría del Ayuntamiento los 

días 25 y 29 de mayo de 2012, suscritas por la C. Verónica Rodríguez Bermúdez, quien se 
ostenta como Presidenta de Asociación Vecinal Paseos Universidad, a efecto de que el 
Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice el permiso de uso de la caseta del 
Fraccionamiento Paseos Universidad ubicada sobre el camellón central; asimismo la entrega 
en comodato del inmueble señalado ubicado en Av. Paseos Universidad, esquina Gastón 
Leroux.  

 
Para su estudio y dictaminación se propone turnar a las Comisiones Colegiadas y 

Permanentes de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS Y DE SERVICIOS PÚBLICOS. 
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2.- Se da cuenta con la solicitud recibida en al Secretaría del Ayuntamiento con fecha 
30 de mayo de 2012, suscrita por el C. Bartolo Robles Valderrama, a efecto de que el 
Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice que el Municipio pague los gastos de 
escrituración por el pie de casa que le fue entregado por la afectación que sufrió su vivienda 
en Santa Lucia y que corresponde al terreno número H-24, de la manzana “H”, número 40 
de la calle José María Robles del Fraccionamiento Jardines de San Gonzalo. 

 
Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 
 
3.- Se da cuenta con el oficio de fecha 09 de mayo de 2012, suscrito por el Lic. 

Mario Alberto Manzano Cuevas, Director de Patrimonio Municipal, quien manifiesta no 
tener inconveniente en que el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice la entrega del 
módulo que está sin uso y que se localiza en la calle Guadalupe Victoria sin número, entre la 
calle Hidalgo y la calle Morelos, en el poblando de Santa Ana Tepetitlán, al C. Cirilo 
Vázquez Quiroz, quien en su carácter de Director General de la Asociación Civil 
denominada “Protección Civil”, para brindar apoyo de servicios prehospitalarios de 
emergencia en el área de esa Delegación. 

 
Para su estudio y dictaminación se propone turnar a las Comisiones Colegiadas y 

Permanentes de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS Y DE SALUD. 
 
4.- Se da cuenta con la solicitud recibida por la Secretaría del Ayuntamiento el 29 de 

mayo de 2012, suscrita por la C. Martha Pulido Rentería y Vecinos, a efecto de que el 
Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice destinar como área verde los lotes 1 y 2 de la 
manzana “E” frente a la Priv. Anáhuac y las calles Anáhuac y Mizcuatl del Fraccionamiento 
Real Patria, propiedad del señor Carlos Rubalcaba a la Torre, toda vez que pasa un colector 
y se le indemnice a éste por esa acción o en su caso se le entregue otro terreno similar. 

 
Para su estudio y dictaminación se propone turnar a las Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 
 
5.- Se da cuenta con la solicitud de fecha 23 de mayo de 2012, suscrita por la C. 

Rocío Araceli Bernal Gallegos, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y en su caso, 
autorice que no se invada la banqueta de su domicilio y en caso de ampliar el tianguis por la 
calle Puerto Tampico de las Torres o Tepeyac hasta la calle Oasis, se respete el libre acceso 
a su domicilio; asimismo, que no se comercialicen los espacios del mismo tianguis, lo 
anterior en la colonia Miramar. 
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Se propone instruir a la Secretaría del Ayuntamiento, a efecto de que remita la 
petición a la Dirección General de Inspección de Reglamentos y a la Dirección de 
Mercados, por ser asunto de su competencia.” 

 
El Presidente consultó a los señores Regidores si tenían alguna observación al respecto. 
 
En uso de la palabra, el Regidor JOSÉ ALEJANDRO DELGADILLO CASILLAS 

manifestó: «Si gracias Presidente, el asunto 1 uno, 3 tres y 4 cuatro, lo solicitaría para la 
Recuperación de Espacios Públicos, por favor». 

 
Turnándose el uso de la palabra al Regidor CARLOS HERNÁNDEZ VÁZQUEZ 

comentó: «Gracias, para solicitar el punto 4 cuatro si puede enviarse a Ecología por favor». 
 
No habiendo más consideraciones, el Presidente sometió el turno propuesto a las 

Comisiones Edilicias respectivas, con las adiciones realizadas por los Regidores, así como la 
instrucción a la Secretaría del Ayuntamiento para efecto de que en el asunto 5 cinco, se 
proceda a atenderlo en los términos ya señalados, lo cual en votación económica resultó 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia justificada del 
Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la ausencia de la Regidora Bertha 
Alicia Plascencia Díaz. 

 
Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 
 
IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 
 
A fin de cumplimentar el cuarto punto del Orden del Día, y en razón a la entrega con 

antelación de los 19 diecinueve Dictámenes a votar en esta Sesión, el Presidente solicitó a 
los señores Regidores la dispensa de la lectura de los mismos, solicitando se sirvieran 
levantar la mano los que estuvieran a favor de la misma. 

 
Sometida que fue la dispensa de la lectura de los Dictámenes a votar en la Sesión, en 

votación económica resultó APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, 
con la ausencia justificada del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la 
ausencia de la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz. 

 
Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 
 
En consecuencia, el Presidente concedió el uso de la palabra al Secretario para que 

presentara los Dictámenes a votar en la presente Sesión, quien dio cuenta de lo siguiente:  
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VIII. FORMAL CLAUSURA DE LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO. 
 
A efecto de cumplimentar el último de los puntos del Orden del Día y no habiendo 

más asuntos que tratar, el Presidente dio por concluida la presente Sesión, siendo las 21:12 
veintiún horas con doce minutos, del día viernes 08 ocho de junio de 2012 dos mil doce, 
agradeciendo la presencia de los presentes, levantándose la presente Acta para constancia, la 
cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 

 
 
 
HÉCTOR VIELMA ORDÓÑEZ  

 
 
 

LUZ ELENA AGUIRRE SANDOVAL 

CARLOS ANDRADE VIDALES 
 
 
 

KARINA CORTÉS MORENO 

JOSÉ ALEJANDRO DELGADILLO CASILLAS CARLOS MANUEL GARCÍA ARELLANO 
 
 
 

CARLOS HERNÁNDEZ VÁZQUEZ 
 
 
 

MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ DÍAZ BARRIGA 

FRANCISCO JAVIER DE LUNA PALOMERA 
 

PATRICIA MEJÍA LUCAS 
 
 
 

MARIANA MORANTE AGUIRRE 
 

GONZALO MORENO ARÉVALO 
 
 
 

BERTHA ALICIA PLASCENCIA DÍAZ 
 

AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA MIRAMONTES 
 
 
 

ARNOLDO RUBIO CONTRERAS 
 

ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA 
 
 
 

ELKE TEPPER GARCÍA 
 

KARLA TORRES CERVANTES 
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MARÍA SOFÍA VALENCIA ABUNDIS 
 
 
 

GABRIELA VÁZQUEZ FLORES  

ANA PATRICIA GODÍNEZ LUNA  
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

DOY FE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria del 

Ayuntamiento, celebrada en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento el día viernes 08 ocho de junio 
de 2012 dos mil doce, correspondiente a la Administración Municipal 2010-2012. 




